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Tisková zpráva 

Bez domova žije v České republice 70 síc lidí a 150 000 osob, včetně dě , se nachází 
v bytové nouzi 

Dvůr Králové nad Labem, 6. listopadu 2023 

V České republice žije bez domova přibližně 70 000 osob, z nichž 18 000 žije na ulici či v noclehárnách. 
Za osoby bez domova jsou rovněž považováni lidé žijící v azylových domech, přelidněných bytech či 
nevyhovujícím bydlení. V bytové nouzi se nachází 154 000 lidí, včetně 61 000 dě  (39,6 %) a 9 500 
seniorů nad 65 let věku (5,8 %).  

Navíc přibližně 10 % populace, tedy asi 1 milion lidí, žije pod hranicí příjmové chudoby. Ti se do bytové 
nouze mohou rovněž dostat, nebo už se v ní dokonce nacházejí. 

„Důvodů, proč lidé žijí na ulici, je více. Jedná se například o problémy v manželství či partnerských 
vztazích, ztráta zaměstnání, závislost na alkoholu a drogách, dluhy, nízké příjmy neumožňující pla t 
nájem a služby s bydlením spojené, trest odně  svobody či zdravotní problémy,“ vyjmenovává 
nejčastější příčiny ztráty bydlení Marcela Hauke, ředitelka Pečovatelské služby Města Dvůr Králové 
nad Labem. 

Problema ka bezdomovectví je aktuální i v menších městech, jako je právě Dvůr Králové nad Labem. 
Pečovatelská služba Města Dvůr Králové nad Labem lidem bez domova pomáhá již od roku 2010. Kromě 
samotné pomoci lidem, kteří se nacházejí na okraji společnos  z důvodu chudoby a s m související 
ztráty střechy nad hlavou, ak vně boří mýty a předsudky s touto problema kou spjaté. Jedním ze 
způsobů, jak upozornit na problema ku lidí bez domova, je benefiční celorepubliková akce Noc venku, 
kterou spolu s dalšími více než 40 partnery pořádá ve Dvoře Králové nad Labem již podesáté.  

Noc venku ve Dvoře Králové se koná již podesáté 

Noc venku je benefiční akce, která chce bořit mýty a předsudky s bezdomovectvím spojené. Veřejnost 
může v rámci ní darovat trvanlivé potraviny a vyzkoušet si, jaké to je spát venku, ráno vstát a normálně 
fungovat.  

Jedinečnos  královédvorské Noci venku je zapojení všech místních mateřských, základních a 
středních škol, Domu dě  a mládeže Jednička a Vyšší odborné školy zdravotnické v Trutnově. Dě  a 
žáci se zapojují do výběru potravin, mnozí se symbolicky připojují přespáním ve svých třídách a 
organizují tema cké dny a besedy.   

Noc venku se ve Dvoře Králové nad Labem koná ve čtvrtek 23. listopadu od 16 hodin na náměs  Václava 
Hanky a pokračuje od 17.45 hodin v Hankově domě. Program končí v pátek 24. listopadu v 6 hodin 
společnou snídaní venku. 

V roce 2022 se akce zúčastnilo asi 400 účastníků, vybraly se trvanlivé potraviny za téměř 100 000 Kč 
a venku přespalo 23 osob. Potraviny slouží občanům v nouzi z celého Královédvorska.  

 
Více informací o Noci venku najdete na Facebooku h ps://www.facebook.com/nocvenku.dknl.  
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Kontakt pro média: 
Mgr. Marcela Hauke 
ředitelka Pečovatelské služby Města Dvůr Králové nad Labem 
604 212 697, hauke@psdvurkralove.cz 


